



Гиагинским межрайонным следственным отделом продолжается расследование уголовного дела возбужденного в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея по материалам, поступившим из органов УФСБ России по Республике Адыгея, возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного ОУР ОМВД России по Красногвардейскому району Республики Адыгея. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Ранее сообщалось, что сотрудник полиции из корыстной заинтересованности предоставлял информацию о планируемых органами внутренних дел проверках миграционного законодательства лидерам общины Красногвардейского района Республики Адыгея, на нелегальной основе использующим труд иностранных рабочих в интересах увода от предусмотренной законом ответственности.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия на установление всех обстоятельств случившегося.

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1465514>